



# 公积金存款利率上调

## 统一调整为1.50%的一年期定期存款基准利率



新华社发

中国人民银行等三部门17日公布的决定，自21日起将职工住房公积金账户存款利率，由现行按照归集时间执行活期和三个月存款基准利率，调整为统一按一年定期存款基准利率执行。

记者从央行了解到，目前职工住房公积金账户存款按照归集时间区分利率档次，当年归集和上年结转的分别按活期存款和三个月定期存款基准利率计息，目前分别为0.35%和1.10%。此次调整后，职工住房公积金账户存款利率将统一按一年期定期存款基准利率执行，目前一年期定期存款基准利率为1.50%。

这份通知是由央行、住建部、财政部联合发出的，名为《关于完善职工住房公积金账户存款利率形成机制的通知》。

央行有关负责人表示，此举既有利于保障住房公积金缴存职工获得合理存款收益，进一步提高住房公积金制度公平性和有效性，也有利于简化合并住房公积金存款利率档次，符合利率市场化改革的总体方向。同时，此次调整是住房公积金收益和缴存职工存款收益之间的再分配，不会推升整体利率水平，也不会影响住房公积金的正常管理运营。

我国建立住房公积金制度的目的，是由国家、单位、职工三方共同筹集资金，主要以发放低息住房贷款方式，帮助缴存职工解决住房问题。1996年以来，遵循“低来低去、保本微利”的原则，职工住房公积金账户存款按照归集时间区分利率档次。

据新华社

## 分析

## 上调后，10万元公积金余额每年多400元利息

中原地产首席分析师张大伟表示，公积金存款利率上浮实际作用不大。

他指出，政策目的是减少公积金非购房提取，吸引公积金缴存职工减少提取率。但从这一利率变化看，影响非常小，政策利好只是将上年结转从过去的三月定存改为一年定存，按照目前的利差计算只有0.4%，按照一个余额10万的职工计

算，每年也只多400元的利息。

其次：最近的公积金政策系列修改一定程度上有利于更大的发挥公积金的作用，但从目前公积金在房地产中的作用看，最大的问题是公积金的贷款上限问题。

第三：1.5%的收益低于低于CPI通货膨胀率。所以对于低收入人群来说，公积金相当于是在贬值。

据新浪财经

## 春节后宁波楼市低调迎客

本报讯(记者 徐文燕) 传统的春节长假已过，宁波各大楼盘也陆续恢复正常迎客。

中国指数研究院对宁波房地产市场监测数据结果显示，2月1日到2月7日，商品住宅成交量下降、成交均价下降，鄞州区成为这一周宁波成交套数最大的区域，共成交163套。进入春节期间后，不少楼盘只休息了前三天，正月初三开始纷纷开门迎客，但鲜有市民在此时下单，根据统计，春节期间期间，即2月7日到2月13日，宁波楼市成交量为1套。

而春节假期后首日(2月14日)，宁波楼市迎来了较为集中的开门“生意”，全市共成交48套房源，其中北仑区成交23套居首。单日48套的销售量，对于春节假期后首日来说，表现还算可以。恒大城市之光相关人士告诉记者说，从2月14日长假结

束后第一天开始，来售楼处看房的人明显多了，这几天以来，每天都有成交。

事实上，在此前一个月，受春节假期临近影响，宁波商品住宅成交量虽然环比下降，但对比2015年1月和2014年1月，成交量仍处于较高水平，可见市场仍然处于活跃状态。截至2016年1月末，宁波商品住宅可售套数和可售面积分别为42626套和565.8万平方米，对比2015年1月末可售量呈现出明显的下降趋势。

土地市场的情况则有些不同，往年的一二月通常是土地市场遇冷期，但今年1月底2月初，宁波土地市场热闹得很，优质土地也引发了市场热捧。春节过后，宁波土地市场依然热度不减，根据宁波国土资源局信息显示，2月份，已有10宗左右土地挂牌出让，且挂牌价较高。

## A股延续反弹 两市成交稳步放大

承接前一交易日强势，17日A股延续反弹，沪深股指双双录得逾1%的涨幅。在市场做多意愿回升的背景下，两市成交稳步放大，总量接近5700亿元。

当日上证综指以2829.76点小幅低开，早盘冲高回落，午后稳步上行。摸高2868.70点后，沪指以2867.34点报收，较前一交易日涨30.77点，涨幅为1.08%。

深证成指走势与沪指相仿，尾盘收报10161.77点，涨116.40点，涨幅为1.16%。

创业板指数表现稍弱，2215.34点的收盘点位较前一交易日涨0.61%。

沪深两市延续涨多跌少格局，不过告跌品种总数扩大至近500只。不计算ST个股和未股改股，两市近百只个股涨

停。

除有色金属板块逆势微跌外，其余行业板块均录得不同涨幅。建筑工程板块领涨，且整体幅度高达近4%。零售连锁、家电、电子、建材、食品饮料板块涨幅在2%以上。

在前一交易日基础上，沪深两市成交量稳步放大，合计接近5700亿元。

沪深B指同样延续上行势头。上证B指涨0.90%至360.36点，深证B指涨0.74%至1151.97点。

证监会为又一批新股颁布“准生证”，不过由于新规则已启用，扩容预期未给市场带来负面影响。在市场做多意愿回升的背景下，A股延续放量反弹。

据新华社

## 春节行情缺席 股票基金业绩遭遇“滑铁卢”

2016年伊始，市场并未出现显著的春节“红包”，数据显示，2016年1月公募股票型基金平均跌幅23.51%，私募股票型基金平均跌幅也高达13.34%。

今年初兴起的基金分红潮也日渐褪去，春节前一周共有5只基金公告分红，分红基金数量大幅缩减，回归常态。同时新基金发行也受到市场的冷遇。凯石金融产品研究中心数据显示，目前正在发行期的基金共37只，在市场连连下跌的背景下，多数新基金募集期已延长至春节后，投资者信心恢复尚需时日。

从好买基金研究中心的调研情况来看，部分股票型私募基金去年四季度

仓位逐渐提高，并且保持着相对较高的仓位迎接春节行情。但A股的表现事与愿违，下行的行情加之流动性不足的影响，使得很多私募基金回撤严重。1月中下旬，大多数私募基金的仓位已经降到很低，多数基金经理还是持观望态度。

来自中欧基金的观点认为，尽管市场短期可能维持弱势，但投资者无须过度担忧。尽管春节休市期间，全球市场风险事件频发，但离岸人民币走势却持续坚挺，近期兑美元累计升值达2%，适当缓解了国内资本外流预期。相比海外市场，目前估值趋于低位的A股市场，或成为资金相对较好的避难所。

据新华社

# 鼎天装饰 春季家装第一展

## 本周六，百万特惠闹猴年

打造猴年“猴好”的家。

现场，鼎天装饰还贴心地准备了数千套优秀装修案例，包含青林湾、寰宇天下、东海府、滨江府、景瑞上府、罗蒙环球城、铂翠湾、东方一品、天境花园、海外滩、新外滩一号、中海国际社区、铭豪观邸、维科上院、钰鼎园、苏园、印象外滩、星河国际、舒沁苑、乐筑良品、君和院、银亿东岸、风格尚品、盛世华府、金亿文园、悦澜湾、景瑞望府、君澜上府、荣安心居、藏珑、缔壹城、君园和庄、山清轩、银亿上郡、文澜水岸、左岸尚苑、金色江山、水榭花都、紫玉花园、丽江苑、君雅苑、金色珑庭、东都华庭、宜家花园、晴园、丽景英郡、保利城、芳辰丽阳、英伦水岸、东湖观邸、盛世天城、江南一品、雍城世家、上上城等甬城中高端楼盘。您可以结合自己的生活品位，借鉴成功的案例。高端装修业主，则可享受别墅装饰的整体规划设计与施工、别墅设备、主材、家具、配饰的私属定制一站式服务。

而想要省时、省心、省钱，坐等装修完成的业主，那么鼎天装饰美艳1号、美艳5号、美艳8号、美艳999精装套餐为您服务，大甬城近1000人的选择，深受都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修者的青睐，比常规装修能节省费用400—500元/平方米。

特别预告：

2月20日(周六)9:00—17:00，鼎天装饰在凯洲大酒店四楼嘉洲厅(天一广场南面)举办“春季家装第一展”，现场限量征集200套“新春”样板房，百万装修特惠钜献，并由鼎天至尊工作室、金牌施工团队联手打造完美家装样板工程。现场还尊享一站式家装建材购齐服务，种种福利，不敢私藏！

样板房报名热线：87371629

贵宾热线：87371699

活动推出“在装工地体验”行，为业主开通百套实景样板房直通车，现场体验不同风格、不同户型、不同施工阶段的装修，聆听鼎天至尊工作室设计师团队的设计讲解，感受真实空间的设计元素布局。最后由鼎天金牌施工团队